

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ о работе Силкина Станислава Сергеевича

над диссертацией на тему «Радиационный риск онкологических заболеваний у населения Восточно-Уральского радиоактивного следа», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.1 – «Радиобиология»

Силкин Станислав Сергеевич, 1983 года рождения, в 2000 году поступил в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело», который закончил в 2006 году. В июле 2007 году закончил интернатуру по лучевой диагностике на базе Уральской Государственной медицинской академии дополнительного образования и получил сертификат врача-рентгенолога. В июле 2016 закончил магистратуру Челябинского Государственного университета по специальности «Радиобиология». С 2007 по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника эпидемиологической лаборатории ФГБУН УНПЦ РМ ФМБА России.

За время работы Станислав Сергеевич проявил себя как исполнительный, инициативный и дисциплинированный сотрудник, способный подходить к работе творчески, находить оптимальные пути решения поставленных задач, пользуется уважением коллег. За время выполнения диссертационной работы Силкин С.С. проявил себя как увлеченный и целеустремленный исследователь с большим потенциалом для дальнейшей научной работы. В ходе работы над диссертацией Станислав Сергеевич ощутимо вырос профессионально, сформировался в настоящего исследователя. Его отличает тщательность, критичность, работоспособность, сосредоточенность. Силкин С.С. умеет работать с научной литературой, выделять главное и существенное.

Диссидентант внес в работу большой личный вклад, который заключался в планировании и организации работы по анализу риска, обработке, интерпретации полученных данных, а также подготовке научных статей и докладов по

результатам работы. Материалы диссертации Силкина Станислава Сергеевича были представлены в виде устных докладов на Российских и Международных конференциях, опубликовано 7 печатных работ в российских рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Выполненная научно-исследовательская работа Силкина Станислава Сергеевича на тему «Радиационный риск онкологических заболеваний у населения Восточно-Уральского радиоактивного следа» является законченным трудом. По объему проведенного исследования, актуальности решаемых задач и новизне работа отвечает всем требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертационная работа может быть представлена к защите по специальности 1.5.1 – Радиобиология (медицинские науки).

Научный руководитель, директор ФГБУН УНПЦ РМ

ФМБА России, д.м.н., профессор, заслуженный

Деятель науки РФ



А.В. Аклеев

24.05.2023 г.

Подпись д.м.н., профессора А.В. Аклеева «заявляю»

Ученый секретарь ФГБУН УНПЦ РМ ФМБА России,

к.б.н.

Reeves

С.А. Большакова